



Naše zn.: S-VFN/004455/2025/3
Vyřizuje: Mgr. Jana Schejbalová
Tel./fax: 224 962 018
E-mail: Jana.Schejbalova@vfn.cz
Datum: 20.2.2025
Počet listů: 2 strany
Přílohy: 11

Prostřednictvím datové schránky

Věc: Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane [REDACTED],

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze, IČO: 00064165, se sídlem U Nemocnice 499/2, 128 08 Praha 2 (dále jen „VFN“), obdržela dne 28.01.2025 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K Vaším dotazům uvádíme naše odpovědi:

- 1) Který silničně-správní úřad Prahy vydal rozhodnutí o úpravě dopravní obslužnosti v tomto objektu (dopravní značení, místní úprava, chodníky, vyznačení pozemník komunikací) – toto žádám zaslat

Žádný silniční správní úřad požadované rozhodnutí nevydal, tudíž není možné ho zaslat.

- 2) Zda v tomto areálu jsou objekty, které mají kolaudační rozhodnutí od stavebního úřadu, pod který spadají – zaslat kopie rozhodnutí, případně postačí pro ověření čísla jednací stavebního úřadu

Ano, zasíláme přílohou požadovaná kolaudační rozhodnutí.

- 3) Ve vjezdu do objektu z ulice, respektive křižovatek Na Bojišti x Ke Karlovu Praha 2, je umístěno pro návštěvníky areálu poučení (týká se celého areálu) o dopravní obslužnosti – respektive výňatek – kdo jej tam umístil, kdy a na základě jakého rozhodnutí o dopravní obslužnosti

Děkujeme za Vaše upozornění. Rádi bychom Vás informovali, že znění výňatku, který upravuje pohyb vozidel v areálu, bylo jednotně aplikováno ve všech našich areálech. V případě areálu v Kateřinské bychom chtěli zdůraznit, že zde nebylo vydáno rozhodnutí o dopravní obslužnosti, a to z důvodu klasifikace pozemků v katastru nemovitostí. Na základě Vašeho podnětu odstraníme postupně z výňatků, kde to není relevantní odkaz na zákon, který je tam chybně uveden.



- 4) Žádám zaslat kompletní písemnosti dopravní obslužnosti ve všech areálech, které náleží VFN

Zasíláme přílohou interní směrnici SM-VFN-53 Dopravní a parkovací režim.

- 5) A teď to nejdůležitější – zda budova, kterou navštěvuje můj syn Adam a ve které je umístěna školka VFN, má stavební a kolaudační povolení a zda je zanesen v katastru nemovitostí, zda splňuje bezpečnostní kritéria a požární předpisy – tato rozhodnutí orgánů, která jste povinni mít k dispozici, žádám zaslat

Ano, zasíláme přílohou.

- 6) Zda tato budova školky má projektovou dokumentaci.

Ano, budova školky má projektovou dokumentaci.

- 7) Zda s VFN bylo vedeno správní řízení z důvodů staveb v jejím areálu, která jsou postavena bez povolení (za roky 2010-2024) a s jakým výsledkem

Ano, s VFN nyní probíhá takovýto typ řízení, v uvedené věci zatím nebylo ze strany příslušného úřadu rozhodnuto. Vzhledem k tomu, že si o tomto typu řízení nevedeme evidenci, lze případně další informace o správních řízeních, včetně těch týkajících se kolaudací, dohledat na příslušném stavebním úřadu. Každý stavební úřad má evidenci o všech probíhajících a ukončených správních řízeních.

- 8) Kolik bylo v roce 2022, 2023 a 2024 vybráno na zpoplatněném parkovišti v tomto areálu a na základě čeho je tak konáno

Posíláme požadované:

2022 - 114 600,- Kč

2023 - 106 550,- Kč

2024 - 137 350,- Kč

- 9) Kdo, kdy a na základě jakého písemného rozhodnutí snížil profilový průchod chodníků před školkou VFN a kde bude vytvořen bezpečný koridor pro chodce - označený – mimochodem to co je zde v současné době nesplňuje ČSN a nepochybně imobilní pacient na kolečkovém vozíku s doprovodem, případně slepec jej vůbec nemůže použít vůbec.

Rádi bychom Vás informovali, že jsme se touto záležitostí podrobně zabývali. Bohužel jsme však nebyli schopni dohledat požadované informace a v současné době je nemáme k dispozici.

S pozdravem

Mgr. Jana Schejbalová, v.r.
vedoucí legislativně právního oboru
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze